



INTERNATIONAL STANDARD ISO/IEC 10179:1996 TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Published 2001-03-01

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION
INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ • COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

Information technology — Processing languages — Document Style Semantics and Specification Language (DSSSL)

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Technologies de l'information — Langages de traitement — Sémantique de présentation de documents et langage de spécifications (DSSSL)

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Technical Corrigendum 1 to International Standard ISO/IEC 10179:1996 was prepared by Joint Technical Committee ISO/IEC JTC 1, *Information technology*, Subcommittee SC 34, *Document description and processing languages*.

This Technical Corrigendum corrects the errors in ISO/IEC 10179:1996. Some extensions, for example additional flow object classes, additional formatting area, and alternative syntax, are dealt with in ISO/IEC 10179:1996/Amd.1 (to be published).

Page 6, definition 4.35

Add the following note:

NOTE 1.5 A subtree is a node-list of the node which will be generated by applying the following procedure to the node-list that contains only the root node: make a union of the node-list and their children without duplicates. When the output of the procedure is the same as the input, that is the node-list requested.

Page 8, subclause 5.2

Add the following as the last item of the unordered list:

"— *string*: string"

Page 31, subclause 8.2.1

Delete the phrase ", or assignment of," in the last paragraph.

Page 36, subclause 8.3.1.4

In the result of the first expression of EXAMPLE 11, replace "(3 4 5 6)" with "3".

Page 39, subclause 8.3.2.5

In the paragraph on let*-expression, replace "right of the *binding-spec*" with "the end of the body".

Page 56, subclause 8.5.7.4

In the last paragraph, replace "with the number name raised" with "with the unit name raised".

Page 190, subclause 12.5.2

Add the following as the first item of the list:

"(*length-spec?* *obj*)"

Page 218, subclause 12.6.6

Replace "#f" with "0pt" as the initial value in the *asis-wrap-indent*: characteristics.

Replace "expand-tabs?:" with "expand-tabs:" in the *expand-tabs?*: characteristics.

Page 222, subclause 12.6.6

Add "The initial value is start." as the last description in the *line-number-side*: characteristics.

Add "The initial value is a space." as the last description in the *line-number-sep*: characteristics.

Replace "0" with "0pt" as the initial value in the *last-line-justify-limit*: characteristics.

Page 256, subclause 12.6.18

Delete the *line-miter-limit*: characteristics.